Geometrie 111

Domdct kol 3: dvojpomér

. Spoctéte dvojpomeér (ABCD), kde A = [2,1,3], B=1,2,3],C =[8,1,9],
D=[4,-1,3].
. Ukazte, ze dvojpomeér (ABC D) nezévisi na volbé homogennich soufadnic
projektivnich bodua A, B, C, D a ze ho zachovava libovolna projektivni
transformace.

. Pokud pro dvojpomér plati (ABCD) = k, ¢emu se rovnd dvojpomér
(BACD), (ACBD) a dalsich permutaci stejnych bodu?

. Ctyii body lezi v jedné piimce, v poradi ABCD. Vzdélenost |AB| je 2,
vzdélenost |BC| je 1, vzdélenost |CD| je 3. Urcete dvojpomér (ABCD).



